



URZĄD GMINY KOSTOMŁOTY

ul. Ślężna 2, 55 – 311 Kostomłoty
tel./fax 071 3170 283, 071 3170 287
www.kostomloty.pl, e-mail: gmina@kostomloty.pl

Kostomłoty, dnia 22 stycznia 2019 r.

RITGNROŚGP. 271.2.2019-3

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dot. przetargu pod nazwą: „Zakup zestawu do pielęgnacji zieleni”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 – ze zm. dalej „ustawa Pzp”) Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej, na której udostępniona jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik z normą emisji spalin Tier 4i, ale dający się zarejestrować jako nowy na terytorium Rzeczypospolitej?

Odpowiedź 1

Tak, zamawiający dopuszcza wymienioną emisję spalin, jednak nie eliminuje normy emisji spalin Tier 4 Final.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie tylnego podnośnika sterowanego mechanicznie bez funkcji AutoWOM?

Odpowiedź 2

Tak, zamawiający dopuszcza nie zastosowanie funkcji AutoWOM, jednak nie eliminuje jej stosowania.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza w ramieniu wysięgnikowym system sterowania mechaniczny-linkowy?

Odpowiedź 3

Tak, zamawiający dopuszcza zastosowanie systemu sterowania mechaniczno-linkowego.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisu dotyczącą „Zakresu świadczeń gwarancyjnych” w zakresie terminów realizacji napraw z 3 dni roboczych na 10 dni roboczych. Doprecyzowanie 21 dni kalendarzowych naprawy na 21 dni roboczych nim zostanie dostarczony sprzęt zastępczy

Odpowiedź 4

Tak, zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji napraw z 3 dni na 10 dni roboczych oraz doprecyzowuje 21 dni kalendarzowych naprawy na 21 dni roboczych nim zostanie dostarczony sprzęt zastępczy.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza doprecyzowanie zapisu: „wymiana wadliwego urządzenia na wolne od wad po bezskutecznych 2 naprawach gwarancyjnych” na „wymiany na nowe urządzenie wolne od wad po 2 istotnych bezskutecznych naprawach tej samej istotnej usterki”

Odpowiedź 5

Tak, zamawiający doprecyzowuje zapis „wymiana wadliwego urządzenia na wolne od wad po bezskutecznych 2 naprawach gwarancyjnych” na „wymiana na nowe urządzenie wolne od wad po 2 istotnych bezskutecznych naprawach tej samej istotnej usterki”

Pytanie 6

Czy w związku z określonymi umową szczegółowo warunkami realizacji praw gwarancji zamawiający ma na myśli realizację tych praw przez autoryzowany serwis producenta, czy dopuszcza również realizację obsługi gwarancyjnej przez nieautoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny oferowanych maszyn?

Odpowiedź 6

W związku z charakterem prac jaki będzie realizował Zamawiający, oczekuje się fachowej i preferencyjnej obsługi serwisowej. Zamawiający precyzuje, że w zapisie warunków gwarancji oczekuje napraw w autoryzowanym serwisie producenta.

Pytanie 7

Czy w związku z określeniem szczegółowo oczekiwanego czasu reakcji serwisu zamawiający ma oczekiwania co do odległości, w jakiej powinna znajdować się siedziba serwisu dostawcy maszyn?

Odpowiedź 7

W związku z chęcią zachowania płynności dostępności usług serwisowych, Zamawiający oczekuje że siedziba serwisu nie będzie oddalona od siedziby Gminy Kostomłoty więcej niż 70 km.

Z upoważnienia Wójta

**mgr inż. Alicja Meusz
zastępca Wójta**

Sprawę prowadzi:

Paulina Wojtuś

☎ 607-260-430

e-mail: infrastruktura@kostomloty.pl